

Príloha č.2

Zmluvy o poskytovaní služby Zvýhodnené firemné hovory

1. spoločnosť **Orange Slovensko, a. s.**, so sídlom Metodova 8, 821 08 Bratislava, IČO 35697270, IČDPH SK2020310578, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka číslo 1142/B, zastúpená Ing. Adriánom Vargicom, manažérom oddelenia Corporate Sales, obchodný zástupca spoločnosti Orange Slovensko, a.s., na základe poverenia (ďalej len "spoločnosť Orange")

a

2. Úradom pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb so sídlom Továrnská 7, 82855 Bratislava, IČO 42355818, DIČ/IČDPH 2024003729, zastúpená Ing. Vladimírom Kešjarom, predsedom úradu (ďalej len "Účastník")

ako strany Zmluvy o poskytovaní služby Zvýhodnené firemné hovory, ktorá nadobudla platnosť a účinnosť dňa (ďalej len „zmluva“), sa dohodli na tomto rozsahu a výške zliav z ceny služieb, ktoré bude spoločnosť Orange poskytovať Účastníkovi po dobu platnosti zmluvy:

Druhy a rozsah zliav	Zľava sa poskytuje na (predmet zľavy)	Výška zľavy v %	Začiatok účinnosti Poskytovania zľavy	Dĺžka obdobia poskytovania zľavy
Aktivácia účastníckych balíkov	Aktivačný poplatok	100%	najbližšie fa obdobie	po dobu platnosti Zmluvy
Clip	Aktivačný poplatok	100%	najbližšie fa obdobie	po dobu platnosti Zmluvy
Správa firemnej komunikácie	Mesačný poplatok	100%	najbližšie fa obdobie	po dobu platnosti Zmluvy
Administratívny poplatok za zmeny vykonané v systéme	Aktivačný poplatok	100%	najbližšie fa obdobie	po dobu platnosti Zmluvy
Go Biznis 20 €	Mesačný poplatok	81,4%	najbližšie fa obdobie	po dobu platnosti Zmluvy
Go Biznis 40 €	Mesačný poplatok	80,5%	najbližšie fa obdobie	po dobu platnosti Zmluvy
Jednorazové zvýšenie objemu dát 1 GB	Mesačný poplatok	97%	najbližšie fa obdobie	po dobu platnosti Zmluvy
Svet Dáta 100	Mesačný poplatok	50%	najbližšie fa obdobie	po dobu platnosti Zmluvy
Svet Dáta 500	Mesačný poplatok	50%	najbližšie fa obdobie	po dobu platnosti Zmluvy

1. Táto príloha č. 2 k zmluve nadobudla platnosť a účinnosť dňom jej podpisu obidvoma zmluvnými stranami. V prípade, ak sa na túto prílohu vzťahuje režim povinného zverejňovania zmlúv podľa § 5a zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, táto príloha nadobudne účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v súlade s ustanoveniami § 47a Občianskeho zákonníka, ak sa zmluvné strany nedohodli na odložení účinnosti niektorých jej ustanovení. Týmto ustanovením nie sú dotknuté odkladacie alebo rozvázovacie podmienky, ak sú dohodnuté v tejto prílohe alebo inde v zmluve.
2. Strany zmluvy sa dohodli, že podmienkou pre vznik nároku na poskytnutie ktorejkoľvek zo zliav uvedených v tejto prílohe (s výnimkou zliav podľa poslednej vety tohto bodu) je skutočnosť, že Účastník má aktivovanú službu Súhrnná faktúra, ktorá skutočnosť je aj technickým predpokladom pre poskytovanie tých zliav, ktoré sa poskytujú z celej fakturovanej sumy alebo inak definovaného základu, ktorý je tvorený súhrnom cien viacerých služieb resp. iných produktov alebo je iným spôsobom odvodený z cien viacerých služieb alebo iných produktov. V prípade, že Účastník nemá aktivovanú službu Súhrnná faktúra spoločnosť Orange, nie je povinná poskytnúť mu žiadnu zo zliav dohodnutých v tejto prílohe (s výnimkou podľa poslednej vety), pričom neposkytnutie zľavy v zmysle tejto vety nie je porušením povinnosti spoločnosti Orange. Spoločnosť Orange je oprávnená (nie však povinná) stanoviť v prípade, že sú na základe tejto prílohy poskytované len zľavy, u ktorých nie je aktivácia služby Súhrnná faktúra technickým predpokladom poskytovania zľavy, že nárok Účastníka na zľavu vznikne aj v prípade, že Účastník nebude mať aktivovanú službu Súhrnná faktúra. Podmienka uvedená v prvej vete tohto bodu sa nevzťahuje na zľavu z ceny jednej konkrétnej služby, jedného konkrétneho zariadenia alebo iného

konkrétneho produktu, pokiaľ nie je obsahom takéhoto produktu (služby, zariadenia) viacero iných produktov (služieb, zariadení), ktoré je možno poskytovať aj samostatne, a pokiaľ spoločnosť Orange neurčí, že sa aj na takýto produkt (službu, zariadenie) vzťahuje podmienka podľa prvej vety tohto bodu.

3. Táto príloha je vyhotovená vo dvoch rovnopisoch, po jednom pre každú zmluvnú stranu.

V Bratislave

za Orange Slovensko, a.s.
Ing. Adrián Vargic
na základe poverenia

V Bratislave

za Úrad pre reguláciu elektronických
komunikácií a poštových služieb
Ing. Vladimír Kešjar, predseda úradu